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8:35 10:35 13:35 15:35 odjezd   Jičín,,žel.st.      příjezd 10:15 12:15 15:15 17:15
8:38 10:38 13:38 15:38 příjezd   Jičín,,aut.st. odjezd 10:13 12:13 15:13 17:13
8:40 10:40 13:40 15:40 odjezd   Jičín,,aut.st. příjezd 10:13 12:13 15:13 17:13
8:42 10:42 13:42 15:42 |   Jičín,,Komenského nám. ^ 10:10 12:10 15:10 17:10
8:44 10:44 13:44 15:44 |   Jičín,,Koněvova | 10:09 12:09 15:09 17:09
8:47 10:47 13:47 15:47 |   Holín,,Fabio | 10:07 12:07 15:07 17:07
8:48 10:48 13:48 15:48 |   Holín,,ObÚ | 10:06 12:06 15:06 17:06
8:50 10:50 13:50 15:50 |   Holín,Prachov,Vyhnálov | 10:04 12:04 15:04 17:04
8:52 10:52 13:52 15:52 |   Holín,Prachov,obec | 10:03 12:03 15:03 17:03
8:53 10:53 13:53 15:53 |   Holín,Prachov,Český ráj | 10:01 12:01 15:01 17:01
8:54 10:54 13:54 15:54 |   Holín,Prachov,Skalní město | 9:59 11:59 14:59 16:59
8:56 10:56 13:56 15:56 |   Holín,Pařezská Lhota,penzion | 9:58 11:58 14:58 16:58
8:58 10:58 13:58 15:58 |   Holín,Pařezská Lhota,odb.Pařez | 9:56 11:56 14:56 16:56
9:02 11:02 14:02 16:02 |   Mladějov,Střeleč | 9:52 11:52 14:52 16:52
9:04 11:04 14:04 16:04 |   Mladějov,Střeleč,odb. | | | | |

9:07 11:07 14:07 16:07 |   Mladějov,,knihovna | 9:49 11:49 14:49 16:49
9:08 11:08 14:08 16:08 |   Mladějov,,odb.Bacov | 9:47 11:47 14:47 16:47
9:11 11:11 14:11 16:11 |   Sobotka,Stéblovice | 9:44 11:44 14:44 16:44
9:13 11:13 14:13 16:13 |   Sobotka,Čálovice | 9:42 11:42 14:42 16:42
9:15 11:15 14:15 16:15 |   Sobotka,,nám. | 9:40 11:40 14:40 16:40
9:17 11:17 14:17 16:17 |   Sobotka,,koupaliště | 9:36 11:36 14:36 16:36
9:19 11:19 14:19 16:19 |   Libošovice,Vesec u Sobotky,rozc. | 9:34 11:34 14:34 16:34
9:21 11:21 14:21 16:21 v   Libošovice,Podkost,Semtín dvůr | 9:32 11:32 14:32 16:32
9:23 11:23 14:23 16:23 příjezd   Libošovice,Podkost,hrad Kost odjezd 9:30 11:30 14:30 16:30

  6) Jede od 27.4.2024 do 28.10.2024 o víkendech a státních svátcích a od 1.7.2024 do 31.8.2024 také v pracovní dny.
  přestup na vlakové spoje

510    Jičín ‐ Holín ‐ Prachovské skály ‐ Pařezská Lhota ‐ Mladějov ‐ Sobotka ‐ Podkost                                  6x


